

UJVIDÉKI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Félsz évre 18 korona
 Negyedévre 4 K 80 f.
 Egy hónapra 1 K 80 f.
 Egyes szám ára mindenütt 6 fillér.

Politikai napilap

Főszerkesztő:
 Mayer József.

Felolós szerkesztő:
 Dr. Königstötter Ottó.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet-tér 7.
 Megjelenik
 hétfő kivételével mindnap.
 Telefonszám 180.

**Junius elsején összeül
 a szocialisták békekonferenciája.
 A nyárra békét remélik.**

Stockholm, május 11.
 (Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Pétervári Távirati Ügynökség jelenti: A pétervári munkás- és katonatanács végrehajtóbizottságának ülésén Borgbjörg dán szocialistavezér elterjesztette a dán, svéd és norvég szocialisták meghívását az orosz szocialistákhoz, hogy vegyenek részt a stockholmi nemzetközi konferencián. Egyben Borgbjörg közölte a végrehajtóbizottsággal a német szocialdemokrata többségi párt békejavaslatait, mely elismeri a nemzetek szabad fejlődési jogát és az annexió nélküli bére mellett foglal állást.

Kopenhága, május 11.

Borgbjörg Pétervárról elindult Stockholmba és Haparandából táviratot adott fel, amelyben közölte, hogy az orosz munkás és katonai tanács végrehajtóbizottságával április 26-án tárgyal. Tanácskozott Cseldzével és Kerenszkivel. A katonai és munkásnép-egyhanguilag elfogadja a békeértekezlet tervét és magáévá tette a szocialisták békeértekezletének kezdeményezését. Itt remélik, hogy az értekezleten a francia és angol szocialisták is részt vesznek. A munkás- és katonatanács küldöttségét meneszt Stockholmba, hogy a szocialisták tanácskozásán résztvegyen. Azt tartják, hogy junius elsején összeül a békekonferencia, amely még a nyáron általános békéhez fog vezetni.

A király a nemzethez.

Budapest, május 11.
 (Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A hivatalos lap szombati száma a következő, gróf Tisza Istvánhoz intézett királyi kéziratot fogja közölni:

Kedves gróf Tisza!

Mögöttünk vannak immár a harmadik háborús tél szenvedései. Bár még több hó választ el az aratástól, a beállott tavasz nem egy itányban enyhítette helyzetünket. Ki kell tartanunk az új termésig és ha nagy nélkülözések árán is, minden bizonnyal ki fogunk tartani.

Szívem sugallatát követem, amikor a nemzethez szólok e nehéz időben, hogy kifejezzem, mennyire átérzek minden szenvedést és meleg köszönetet mondjak azért az áldozatkész-ségért és türelemért, amellyel a háború súlyos megpróbáltatásait viseli.

Hálásan méltányolom mindazt, amit az egész ország lakossága szellemi és anyagi erejének csodálatraméltó megfeszítésével véghezvitt: a mezőgazdasági, az ipari, bányai, szőlői és gazdasági munka bátor és kitartó harcainak erőfeszítéseit, akik a hazánk fennállásáért küzdő hősökhez méltóknak bizonyultak és benső köszönettel emlékezem meg a hazafias nagygyűlések példás magaviseletéről, akik nehéz időben állhatatlanságukkal és gazdasági téren kifejtett tevékenységük és felebarátai szeretetük hatásos gyakorlása által örök időkre kiérdemelték a baha elismerését.

Elvárom mindenkitől, hogy megértve e nagy időknél mindnyájunkat munkára hívó parancsuzavát, minden erejét megfeszítve fog a jövőben is dolgozni és bizalommal, a jövőbe irányított pillantással kérem mindnyájunkra a Gondviselés bőséges áldását.

Kísérje őket a baha érdekeinek szentelt további munkásságukban egy mielőbb előjövendő jobb kor bizakodó reménye.

Megbizom Önt, hogy hozza ezt a nemzet tudomására. Kelt Laxenburg, 1917. május 8. án.

*Károly, s. k.
 Tisza, s. k.*

A király Clam-Martinic osztrák miniszterelnökéhez hasonló tartalmu kéziratot, intézett.

**A karlócai
 patriarkátus ügye.**

Patriarkai adminisztrátor a miniszterelnöknel.

Néhány nap előtt a „Pester Lloyd” nyomán a budapesti sajtó is bejárta a hír, hogy *Nikolics* Miron pakráci püspök, patriarkai adminisztrátor a helyettes patriarkai megbízásáról lemond és a görög-keleti szerb egyház püspöki zsinata engedelmét kéri a patriarkaválasztó görög-keleti szerb egyházi nemzeti kongresszus egybehívására.

Illetékes helyen érdeklödtünk a fővárosi lap híradásának hitelesége iránt és a következő információkat kaptuk:

— Nemcsak a püspökök, de az egész szerb nép körében egyformán nyilatkozik meg az az óhaj, hogy a karlócai patriarkai szék mielőbb betöltésre kerüljön.

A haza szerbység a háború első napja óta teljes hazafisággal vette ki a részét a háborús kötelességek hazafias teljesítéséből, a szerbajku katonák dicseletes és örvendetes önfelelődoző vívőszéggel harcoltak, az ilthoni szerb társadalom is példás hazafissággal járt elől és így mindenképen rászolgált arra a bizalomra, amely abban nyerne kifejezést, ha belső egyházi életében ismét normális állapotok állnának be. Ennek első lépése pedig az volna, ha Bogdanovics Lucian elhunyt patriarká örökébe megválasztanak az új patriarkát, amelynek teendőt, mint adminisztrátor a magaskoru *Nikolics* Miron pakráci püspök végzi.

Ha a románoknak megengedték, hogy érsek-metropolitájukat megválaszthatassák, nem opportunus, hogy ugyanezt megtsadják a szerbekből.

A legutóbbi püspöki zsinat az egyházmenyég felkérésére foglalkozott is ezzel a kérdéssel és elhatározta, hogy *Nikolics* Miron patriarkai adminisztrátor sürgősen lépjen érintkezésbe gróf *Tisza* István miniszterelnökkel, akivel tárgyaljon a patriarkaválasztó kongresszus egybehívása ügyében.

Nikolics Miron patriarkai adminisztrátor pénteken délelőtt a személyvonalat el ügyben Budapestre utazott. A miniszterelnök *Szombaton* délelben fogadja az ősz püspököket, akik *Csirik* Ireneus kísért Buda-pestre.

A legközelebbi napok tehát döntést hoznak a negyedve betöltésre váró patriarkatusi szék ügyében.

Bjorgbjörgöt Stockholmavárják

Stockholm, május 11.
 (Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Borgbjörg holnap érkezik Pétervárról Stockholmba.

**30411 Ujvidék
 polgári népessége.
 Minden férfira 2 nő esik.**

A mai nappal véglegesen lezárta Ujvidék lakossága összeszámolását. A végleges kimutatást, amelyet felterjesztettek az Országos Közelmelemezési Hivatal elnökének, *Orbán* Ignác műszaki tanácsos a következőben bocsájtotta rendelkezésünkre:

A háztartások száma a belterületen 7461, a külterületen 1090, a háztartások összes száma 8551. Östermelő 5342 (férfi és nő), iparos 2222 (férfi és nő). 12 éven felüli férfi 7704, nő 14890; 12 éven aluli fiu 3858, leány 3959; polgári népesség összesen 30.411. A fiuk és lányok száma között tehát alig van különbség, ellenben — és ez illusztrálja a legélelnebben a háború — a felnőtt férfiak mindegyikére átlag két nő esik.

Az állatszámolás adatai ezek: A sertések száma 10976, ló és csikó van 2027, szarvasmarha 2748, juh 3009.

Az ujvidéki bevett területek így oszlanak meg: összes szántóföld 21886-9 hold, ebből őszi buza 7718-4, tavaszi buza 50-5, őszi rozs 100, őszi árpa 415-5, tavaszi árpa 296, zab 1774-5. Érdekes, hogy mennyi volt a népszámlálás költsége. Az öszeírás és felvételeit 42 biztos végezte, akiknek tszletelődja összesen 831 K 06 fillért tett ki. Egyidejűleg készült kartonlapok a közelmelmezési ügyosztály részére, melyeket az öszeírás alapján az öszeírók töltöttek ki és összesen 684 korona 24 fillérel díjazták őket.

A munkások az orosz kormányban.

Krisztlánia, május 11.
 (Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétervárról jelenti: A munkás végrehajtó bizottsága 3—4 taggal képviselheti magát az orosz kormányban, akik tárcanélküli miniszterek lesznek, de szavazati joguk lesz.

Stockholm, május 11.
 (Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétervárról jelenti: Tekintettel az ideiglenes kormány legutóbbi nyilatkozatára, amely szerint azoknak a politikai pártoknak képviselőit, akik közvelelten nem vesznek részt az ország igazgatásában, a kabinetbe felvenni szándékozik, Lwov herceg Cseldzéhez, mint a munkások és katonák tanácsának elnökéhez és Rodziankóhoz, a дума elnökéhez intézett levelében felkérte, hogy a kormány elhatározását a tanáccsal és a dumával közöljék.

A vasúti mozdony szikrája gyújtotta fel a szépligeti butorkocsit.

100.000 korona értékű butorzat hamvadt el.

Csütörtöki számunkban már hirt adtunk arról, hogy kedden dében a szépligeti vasúti állomáson egy vagon butor még eddig ki nem derített okból tüzet fogott és elhamvadt.

Az első hírre titkoszónak tetsző tüzvész keletkezéséről a vizsgálat a következőket állapította meg:

Dr. Lipkovicz Miksáné zombori ügyvéd neje szombaton este négy szoba butort, irdalt berendezést, képeket, ruhaneműt és egész lakás- és konyhaberendezést feladta Zomborban, hogy Ujvidékre szállítsák. A szállítás eszközésével Fischer Adolf ujvidéki szállítót bízta meg, aki az egész hurcolkodást magára is vállalta. Szombat estétől kezd délig tartott a tehervonatnak, amíg a Zombor és Szépliget állomások közötti utat megtette. A tehervonat személyzetének előadása szerint Szépliget állomás előtt 8 kilométerre vették észre, hogy a butorkocsin valami füstölög. Erre fokozott sebességgel ügyeltek az állomásra bejutni, de ez csak élezette a tüzet s már erősen töndült kifelé a füst, lángok törtek elő, amidőn Szépligetre értek. Itt a kocsi ajtált hamar kinyitották s az így támadt huzatban azonban még inkább lángra gyulladt a felhalmozott butor, ruhanemű stb.

Ótársól szó sem lehetett s ott a vasúti személyzet, az előléti falusi nép szemelátára hamvadt az értekes rakomány. Egvelen darabot sem lehetett megmenteni.

Dr. Lipkovicz, aki özv. Eckfeld Adolfné ujvidéki óraszüzettilajdonos leánya, kedden délután érkezett butorainak pusztulásáról. A leégett kocsiiban volt becsomagolva egész kelengyéje, több értékes kép s egész ruhatára. A kárt első hallomásra fel sem tudta becsléni, de a 100 ezer koronán felül van a porrá égett szállítmány értéke.

A károsult szerint a tüzet csak a mozdonyból kipattanó szikra okozhatta. Dr. Lipkovicz né kijött Szépligeten s szakértőjének állítása szerint a butorkocsi elején levő hasadákon repült be a tüzes mozdonyszikra, amely ruhaneműre eshetett s felgyújtotta a butort is.

A károsult ügyvédhez fordult s a vasutól követelt kára megtérítését. Ha a bíróság elutasítaná, akkor a szállítón fogja keresni kárát, mert Fischer teljes felelősséggel vállalta el tőle a szállítást s ennek dacára a butorkocsit nem biztosította be tüzvész ellen.

Az érdekes jogi esetben tehát a bíróság fog dönteni.

Az olaszok téli veszteségei.

Lugano, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az Informacione olasz lap szerint az olasz hadsereg a téli hónapokban fagyás, lavina és betegségek folytán havonta 80-90 ezer embert, köztük két ezer tisztet veszített.

12 ezer millió font értékű hajót süllyesztettek el a német buvárhajók.

Rotterdam, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az angol hajóslársaságok elnöke úgy nyilatkozott, hogy a német buvárhajók eddig 12 ezer millió font értékű hajót süllyesztettek el. A veszteségnek háromötödére az Angliára esik.

Élénk repülőtevékenység az olasz fronton.

— Német mai jelentése. —

Budapest, május 11.

(Hivatalos.) KELETI- és DÉLKELETI HARCTÉR: Lényeges esemény nem történt.

OLASZ HARCTÉR: Az Isonzo alsó folyásán nincs esemény. Élénk a repülőtevékenység.

Néfer altábornagy, a vezérkar főnökeinek helyettese.

Az antant elvesztette a három napos macedóniai csatát.

— Német hivatalos jelentése. —

Berlin, május 11.

A nagyőbhadiszállás jelentése:

NYUGATI HARCTÉR: Rupprecht bajor trónörökös hadserege: A tüzvész tevékenysége tegnap az egész arrasi harcvonalon mindkét részről nagy hevességet ért el. Az angolok részleges előretérései Fresnoynál, Roenxnél és Monchy és Cherisy között eredménytelenek maradtak. Az ellenség megkísérelte, hogy Bullecourt-t átkorolással elfoglalja. Nagy veszteségeivel visszavertük.

A német trónörökös hadserege: Aránylag nyugodt délelőtti után estefelé a harci tevékenység Solsons és Reims között ismét fokozódott. Különösen a Soissons-raoni uton Craonne-től mindkétoldalig, az Aisne-Marne csatorna mentén, a Champagneban és helyenkint az Argonnekban is fejlődött ki erősebb tűzérési harc mindenféle kaliberű ágyuk részvételével. A franciák heves támadását a Mont di Niver és a Corbeny-bergyre az baci út között, valamint Prosenésnél kudarcot vallottak.

Albert württembergi hercege hadserege: Különösebb esemény nem volt. Május 10-én légi harcban és a földről irányított elhárító tüzelésünkben ellenségeinknek 18 repülőgépe és egy kötött lőgömbje zuhant le. Richthofen báró hadnagy a 22-ik, Gontormann hadnagy a huszadik ellenfelét győzte le.

KELETI HARCTÉR: A harci tevékenység csekély maradt. Macedon-arcvonal: A franciáknak és szerbeknek a Cserna és a Vardar között megújult támadási kísérletei az antantcsapatokra nézve veszített csata sorsán már nem tudtak változtatni. A támadásokat teljesen visszavertük. A csapatok jelentéséből kiderül, hogy az ellenség három napos sikertelen támadásaiban rendkívül súlyos veszteségeket szenvedett.

Ludendorff, első főszállásmester.

A német socialisták békefeltételei.

Kopenhága, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Borghjörg dán socialista vezér, aki Oroszországban való utazása előtt találkozott a német socialdemokrácia vezetőivel, közölte a munkások és katonák tanácsával a német socialista többség békeprogramját. Ez a program elismeri a nemzetek szabad fejlődési jogát, javaslatot tesz nemzetközi kötelező választott bíróság felállítására, Igéri a Németország által a háború alatt meghódított összes területek visszaadását, továbbá nép-

szavazást Orosz-Lengyelországnak ama kérdés elődöntése végett, hogy Lengyelország független maradjon-e, vagy pedig Németországhoz csatolják-e.

A program egy további pontja Belgium, Szerbia és Románia függetlenségének visszaállítása és Macedónia bolgár területének Bulgáriához való csatolásáért igéri.

Szerbia szabad kijárót kap az Adriai-tengerhez. Ami az elzász-lotharingiai kérdést illeti, erre vonatkozólag talán a lotharingiai határ kilgazitása által barátságos uton lehetne megegyezésre jutni.

Lloyd George Anglia helyzetéről.

Hága, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Londonból jelentik: Az angol alsóház zárt ülésén Churchill kezdte meg a vitát és a szárazföldi és tengeri katonai helyzetéről, az orosz forradalomról, a nyugati harcok fejlődéséről, Amerika beavatkozásának jelentőségéről, a tengeraltali háborúról, a veszteségekről és a balkáni helyzetről beszélt.

Lloyd George válaszlott Churchillnek és utalt arra, hogy Ausztria-Magyarország és Németország belső helyzete és tartalékai tekintetében kedvezőtlenebbül áll, mint Anglia. Az angol és francia hadvezéreknek legújabb fellegősa szerint Anglia helyzete nagyon kielégítő és közelebb a tengeraltali-járok által elsüllyesztett hajók tonnatartalmát. Biztató jelentést tett a buvárhajók ellen folytatott harc módszeréről és közelebb a legközelebbi 12 hónapban belüli építendő hajók számát. Az elméleti kérdést illetőleg a fogyasztás csökkenése és a termelés fokozása mellett nem kell kiéhezletéstől félni és Anglia 1918-ban fedezni tudja majd élelmiszerszükségleteit.

Nem tartja szükségesnek a szövetségek haldécáját megismertetni, mert azok ismeretekesek, és az utóbbi két év óta nem változtak.

Asquith helyeselte Lloyd George beszédét és indítványozta, hogy annak nagyobb részét tegyék közhírré az országban.

Az olasz kamara a háború és béke kérdéséről.

Lugano, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az olasz kamara július elején ül össze. A tárgyalás megkezdése után a háború és béke kérdéseivel fog foglalkozni.

Oroszországban előkészítik az alkotmányozó országgyűlést.

Hága, május 10.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Petervárról jelentik: A kormány 11 tagú bizottságot küldött ki az alkotmányozó országgyűlés szabályainak kidolgozására.

Összeesküvés Venizelosz ellen.

Lugano, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A rendőrség Szalonikiben Venizelosz ellen irányuló összeesküvés derített fel és 9 vezetőt elfogott. Bevallották, hogy az összeesküvés központja Athén és hogy a katonák és polgárok bizottságot alakítottak a Venizelosz ellen elkövetendő merénylétek tervezésére. Leleplezéseket várnak és remélik, hogy a legfőbb felbujtók kézrekerülnek.

Amerikai misszió Oroszországban.

Hága, május 11.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Washingtonban megerősítik, hogy Amerika Oroszországba missziót küldött.

vényeknek a végleges kötvényekre való kicserélésére nevezte idejkorban hirtelmény útján fog a felhívás közlését. A végleges kötvények kiadása költségmentesen ugyanazon a helyen fog megtörténni, ahol a pénztári elismervények, illetve a fél kívánataira kiadott ideiglenes elismervények kiadattak.

A kölcsön felmondása.
A m. kir. pénzügyminiszterium a kibocsátandó 6%-os járadék kölcsönre vonatkozólag fenntartja magának azt a jogot, hogy előre közlésteendő három havi előzetes felmondás mellett, ezt a kölcsönt egészen vagy részben, névterekben visszafizethesse, azonban az esetleges felmondás 1922. augusztus 1-éi megelőző időre nem történhetik.

Betétek felhasználása.
A betéti üzlettel foglalkozó intézetknél s más líj feccéknél 1914. augusztus hó 1. előtti betéti könyvre elhelyezett, egyébként e moratórium feloldó rendelkezésben foglalt korlátozások alá eső betétek a kibocsátásra kerülő kölcsönre történő betétek céljaira — önrételtől a kikötött felmondási idő átsöpörtétele mellett — teljes összegükben igénybevehetőek.

Ezen általános szabály alól kivételt csak a román befűrés által sújtott egyelőre megfűrészt közzéadó pénzügyintézetnél elhelyezett betétek képeznek; ezek a betétek a jogyzés céljaira egyáltalában nem vehetők igénybe.

Azok, akik a betétekre pénzügyintézi betétiüket kívánják igénybe venni, annál az intézetnél, vagy cég nek közvetítéssel tartoznak jegyezni, amelynek a betét el van helyezve. Különleges kedvezmény a hatodik hadikölcsönél.

A most kibocsátásra kerülő 6%-os járadék kötvények felhasználhatók lesznek az 1916. évi XLIX. t. c. alapján kivétel nélkül havi nyereségadó fizetésére. Különnyújtás kedvezmény kamatláb mellett a kibocsátandó kötvényekre kölcsönjegyzés céljaira.

A kibocsátandó kötvényekre az Osztrák-Magyar Bank és a M. kir. hadikölcsönépénztár a kötvényeknek közzéadólag lekötése (főbankirányítás) mellett a névérék 75%-ig, azaz a mindenkor hivatalos váltózárszinttel szemben kamatláb, tehát jelenleg 5%-os kamat mellett, nyújtanak kölcsönt. Ezek a kedvezmények 1917. évi december 31-ig maradandó érvényben. A hatodik hadikölcsönél egyébként is mindazok a kedvezmények biztosítva vannak, amelyek az ötödik hadikölcsönél az aláírókat megilletik.

A hatodik hadikölcsön előnyös feltételei, a pénzpiac kedvező helyzete, a háború a végső döntés felé érlelő győzelmek és annak világos felismerése, hogy a létünkért folytatott nagy küzdelem diadalmas befejezésére szükséges kölcsön igényében való minél nagyobb részvétel megvárakozás nélkül a közérdeket is hathatósan szolgálhatjuk; biztosítékát annak, hogy a hatodik hadikölcsön jogyzésének eredményében előreláthatólag még inpozanszabban fog megnyilvánulni az ország teljes önbizalma és nagy teherbírási képességének fényes bizonyosságát tevő közgazdasági erje, mint az előző hadikölcsönökénél.

Crossországban eltörölt és deportálást.

Stockholm, május 11.
(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A kormány eltörölte a száműzés és deportálás büntetését és azt legalább 3 évig tartó börtönbüntetésre változtatta át.

Amerika csatlakozik az ántant háborus céljaihoz.
Hága, május 10.

Washingtonból jelentik: Lansing kijelentette, hogy az Egyesült-Államok nem ismerik Németország békefelajánlását. Amerika az ántant hadicéljaihoz fog csatlakozni és segíteni fog azoknak megvalósításában.

Orosz, japán, német szövetség a háború után.

Stockholm, május 11.
(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A „Russkoje Slovo” című orosz újság írja: Arra lehet következtetni, hogy a háború után Németország, Oroszország és Japán szövetségre lépnek egymással. Nem szimpátia, vagy antipátia kérdése ez, hanem politikai és katonai tendenciák fognak közrejátszani a szövetség létrejöttében.

Buchanan szenátoriu mba vonult.

Stockholm, május 11.
(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétervárról jelentik: Buchanan pétervári angol nagykövet megcáfolja azt a híresztelést, hogy a pétervári angol nagykövetséget angol matrózok és gépjegyek örzik. Mindössze négy orosz katonai feljesít őrseget a nagykövetség palotája előtt.

Stockholm, május 11.
(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétervárról jelentik: Buchanan pétervári angol nagykövet üdülésre egy innozsági szenátoriu mba vonult.

Május 15-én tárgyálnak a skandináv szocialisták a németekkel.

Stockholm, május 11.
(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Végleges program szerint a skandináv szocialisták három napra tervezett tárgyalásait május 15-én kezdi meg a német szocialisták kisebbségének kiküldöttjeivel.

Kiadómajdanos: Ujvidéki Hírlap lapkiadó és nyomdai részvénytársaság.

ADRO HIRDETÉSEK.

Közléb éllünk 10 arógi 1 korona. Minden további azo 10 lílter. Vastagabb betűvel szedett azo 20 lílter, vasárnap és ünnepekor 10 szög 2 korona. Apró hirdetések előre fiarszandó: apró hirdetések és feladás levélben kint: közlés: felvilágosítási szolgálat kiadóhivatali: Telefon 160.

Szolid elárústónó és kiszolgálónó felvételik. Cim a kiadóban.

Egy alig, használt „Sultán” gyártmányu, kitűnő gummikkal és fényezőró lámpával felszerelt kerekpár eladó. Cim: Platt-utca 5.

50 lóerős szivógyz motor és gázgenerátor a hozzártatózó berendezéssel eladó. Napi 10 óráig üzemi költségű 45 korona, a jelen üzemi anyagárak mellett. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Oroszlán-utca 5. sz. ház eladó és Atilla-utca 16. sz. ház eladó. Forgalmi Részvénytársaság Winkle palota.

Takarítóno, fiatalabb tisztaságot szerető, azonnal felvételik. Jelenkezés délelőtt 10 és 11 óra között a kiadóban.

Ujvidéki szappangyárbán egy megbizható szorgalmas, lovakhoz érő kocsis 1 lóhoz azonnal felvételt k.

Kereskedő segédét irodatiszt vagy irodatisztónó keresek bármely szakmából papír és írószerekeskedésem részére állandó állásra. Betépes azonnal vagy később. Ilvokvis György papír és írószerekeskedés Ujvidék.

Többféle butor azonnal eladó. Egy kisebbfajta pénzeszekrény megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

Német leánykat délutánra keresek 4 éves fiacskámhoz. Cim a kiadóban.

Grand Hotelben hónapos szobák olcsó árban kaphatók.

Az Ujvidéki Hírlap nyomdájában, tanoncányon fizetéssel azonnal felvételik.

SZOBAFESTŐ

munkákat mindenféle kivitelben előnyös árak mellett elvállalok.

TÓTH ANDRÁS
Thököly Imre-utca 29. szám.

A szeptember hóban kezdődő répaátvételhez

répaátvevők

felvételnek. Nyugalmazott vasutasok; munkaképes hadi rokkantak előnyben részesülnek.

Megkeresések az „Ujverbázi cukorgyárhoz Ujverbász” intézandók.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, valamint igen tisztelt veivőmet, hogy **fehértémű varrodámat** Zrínyi Ilona-u. 6. sz. alól f. hó 1-én **Laktanya-utca 4. sz. alá** helyeztem.

Tisztelettel **KOLÁZSNÉ**

TIVOLI
május 11., 12. és 13-án
Péntek szombat vasárnap

A 9 úju ember II.
A legszeniálisabb kalandor legújabb kalandja 3 felvonásban.

Csintalan komcsz
„Nordisk” vigjáték 3 felv.

ELADÓ BIRTOK.
Szerémségben, Karlóca és Beska államásokhoz közel kb. 10 km-re levő 100 holdas szép földbirtok, gazdasági épületekkel és felszereléssel kedvező fizetési feltételek mellett jutányos áron eladó.
Vevők forduljanak

FORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGHOZ
Ujvidék Winkle-palota, K. L. u. 37. (Markovics Sz. D. fiútele mellett)
Telefon: 297. Sírügyintéző: Forgalom.
Szóbeli vagy írásbeli felvilágosításokat díjtalanul adunk.

Hírlap vagy egyéb kiadványokat (információs) beszerezni lehet

Gép- és hengerolaj
valamint kőszén kátrány
minden mennyiségben kapható

Komlós Bélánál
Ujvidék, Kossuth Lajos-utca 43. (Örmény-utca bejárat.)
interurban telefon: 391. szám.

Van szerencsem a t. közönségnek tudomására hozni, hogy a Rottmiller féle első ujvidéki

Forgalmi irodát
Erzsébettér 7. szám alatt átvételtem, ahol mindenféle vételt és eladást közvetítek, kérve a t. közönség szives megbízásait vagyok kiváló tisztelettel:

Paul Keresztély.

A Dreher Antal serfőzdéi r. t. Frigyesi Béla ujvidéki cég a

Fehér Ökörhöz
cimzett fogadó május 1-től saját házi kezelésébe vette át és a legfőbb törekvése a cégnek az lesz, hogy ezen rége óta előnyösen ismert vendégfogadó jó ételleivel, italaival és figyelmes kiszolgálással még jobban megkedveltesse Ujvidék és környékének közönségével.

Óránként frissen csapolt Dreher-féle Korona-sör!